



Wrocław, dnia 17.08.2026r.

Nr pisma R/DYF/DZZ/SZP/243-216/2026/1686/MO

**INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW
(strona internetowa prowadzonego postępowania)**

DOTYCZY: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego nr **SZP/243-216/2026**:

Środowisko IT do testowania inteligentnych systemów sterowania i nadzoru integrujących OZE i magazyny energii

- I. Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2026r., poz. 793 ze zm.), zwanej dalej uPzp, **udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:**

Pytanie 1.

1. Pytanie dotyczące „Parametrów technicznych i funkcjonalnych urządzenia” – lp. 4 „Analizator parametrów zasilania (Typ 1)” podpunkt c. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym zakres pomiaru prądu wynosi 10–6000 mA?

Odpowiedź 1:

Tak, dopuszczamy takie rozwiązanie. Zamawiający zmienia zapisy OPZ w tym zakresie.

Pytanie 2.

2. Pytanie dotyczące „Parametrów technicznych i funkcjonalnych urządzenia” – lp. 4 „Analizator parametrów zasilania (Typ 1)” podpunkt m. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym stopień ochrony dla połączeń śrubowych z tyłu urządzenia wynosi IP20?

Odpowiedź 2:

Tak, dopuszczamy takie rozwiązanie. Zamawiający zmienia zapisy OPZ w tym zakresie.

Pytanie 3.

3. Pytanie dotyczące „Parametrów technicznych i funkcjonalnych urządzenia” – lp. 4 „Analizator jakości energii” podpunkt g. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym klasa dokładności dla pomiaru energii biernej oraz mocy czynnej i biernej wynosi 1?

Odpowiedź 3:

Tak, dopuszczamy takie rozwiązanie. Zamawiający zmienia zapisy OPZ w tym zakresie.



II. Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 uPzp, Zamawiający zmienia treść SWZ:

1. W rozdziale XV:
 - 1) pkt 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 21.08.2026r. do godz. 12:00.”
 - 2) pkt 4 otrzymuje brzmienie:
„4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.08.2026r. o godzinie 12:30.”
2. W rozdziale XVI pkt 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 19.09.2026r.”
3. Załącznik nr 3 do SWZ otrzymuje brzmienie zgodnie z załącznikiem do niniejszej informacji.
Załącznik nr 1 do OPZ nie ulega zmianie.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na zapytania oraz wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu.

Wykonawca zobowiązany jest złożyć Ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców.

Dyrektor

Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

Politechniki Wrocławskiej

Załącznik:

Zaktualizowany załącznik nr 3 do SWZ – OPZ